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HNmMmsa: Oxcana JIbBoBHA
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/203724/answer/203725




OtcytcTtByeT TUTp RPR.

Y100k OIpeaeNnuTh JOCTOBEPHO 3P PEeKTUBHOCTL TOBENEHHOI0 JIeUeHHUs ClIeayeT CPaBHUTh TUTP RPR
[0 IeYeHus ¥ 4epes rofl.

"TIpu 3¢ deKTUBHOM JIeUEeHUH 10 IPOIIEeCTBUY T'Ofla AOIKHA IPOU30UTH HeraTUBalHs
HETPENIOHEMHEIX TECTOB WJIM YMEHBIIIEHNE TUTPa J1I000T0 U3 HETPEIIOHEMHEIX TECTOB HE MEHee, YeM B
4 paza."



